

Виктор получив уже знакомую команду встал и выйдя из за стола по середине кабинета сел на пяточки и руки положил на бедра.

«&#8212; рядом собачка моя золотая – Лидия Ивановна отодвинулась руками от стола на своем кресле на колесиках и развернулась в сторону куда уже полз на четвереньках Виктор – сделай ка мне массажик – Лидия оперившись одной пяточкой ноги о носочек другой, освободила свою красивую ножку и вытянула её носочком в сторону Виктора, который уже с нежностью взял её и удерживая двумя руками. Подушечками больших пальцев он стал растирать стопу Лидии Ивановны, нажимая их с средней силой и стал делать круговые движения. Лидия Ивановна довольно откинула голову назад и с нескрываемой приятностью выдохнула воздух из лёгких

«&#8212; как же хорошо то – эти слова вылетели практически при выдохе &#8212; продолжай в том же духе – она стала говорить, как будто в потолок получая наслаждение и её голос немного постанывал при этом – ты же не против, что я тебя оформила уборщиком! Правда? Вот и молодец! – задала она этот риторический вопрос и сама же ответила на него – так будет меньше вопросов у всех, что ты так часто будешь делать у меня в кабинете, почему ты будешь задерживаться иногда и раньше приходить.

Виктор продолжал натирать ступню Лидии Ивановны и поцеловал её в знак покорности и наверное даже в знак благодарности, за то что она так ловко парировала не удобные вопросы от коллег относительно его лица и насмешки, а так же она существенно поправила его финансовое положение накинув щедрую надбавку. Виктор погрузил большой пальчик в рот и стал его сосать.

«&#8212; не надо сосать, команды к ноге не было! – сказала Лидия Ивановна и посмотрела на него сверху в низ – просто массируй! Если что я скажу, что надо делать дальше – она наблюдала за его покорностью и ей это нравилось – не переживай золотце я не постесняюсь если что!

Слово «золотце» Виктору напомнило то унижение, которое было тут вчера и он выпустив из своих губ палец опустил глаза продолжая массировать и гладить лодыжку, поднимая руки выше он уже массировал и икры

«&#8212; Дааа, молодец – она опять закинула голову назад и чуть подала таз на край кресла. Виктор продолжал массировать и разминать её прекрасную ножку проходя руками по его «территории» то есть до колена и не выше, хоть ему так сильно хотелось нарушить эти границы. Член стал вставать от мысли того, что он делает приятное Лидии Ивановне, он не сводил глаз с её туфельки, которую тоже хотел понюхать и поцеловать. Продолжая гладить и растирать Виктор всё же не удержался и снова поцеловал в коленочку, Лидия Ивановна ни как не отреагировала и он продолжил массаж ноги. Этот поцелую был неким знаком преданности, он сделав этот поцелуй, как бы хотел донести до Лидии Ивановны, что её ножки он готов целовать даже без приказа и шантажа, он любил её ножки и это пытался показать. Этот жест, правильно поняла и Лидия Ивановна и ей это было очень приятно, её трусики даже немного намокли от этого нежного поцелуя, но она понимала, что сейчас не время для утех и что необходимо работать и готовится к встрече важного гостя, да и вообще она вчера закончалась на неделю вперед. Она отобрала массированную ножку и протянула вторую к

Виктору, дав понять, что теперь нужно и другую, так же помассировать, что Виктор с удовольствием и стал делать. После массажа Виктор обратно надел туфельки на прекрасные ножки и Лидия Ивановна и поцеловал одну из них в носик, после чего она его с благодарностью потрепала по голове – Молодец! Готовься на курсы! Я тебя скоро отправлю! И оплачу, не беспокойся! Давай иди! Позову если что!

Виктор вышел из кабинета Лидии Ивановны и не поднимая глаз на Юлию Сергеевну прошёл на свое место

&#8212; если ты полный! то сходи слейся! &#8212; Сказала Юлия Сергеевна не отрывая глаз от монитора

&#8212; что? – спросил Виктор посмотрев на Юлию

&#8212; я говорю не держи себе то, что в себе сейчас не держала Лидия Ивановна наполняя твой живот – она озорно и с презрением улыбнулась ему – ты же там для этого оставался? Золотой мальчик!

&#8212; да я массаж ног делал – поспешил оправдаться красный от этих слов, как рак Виктор и сделал он это, как показалось Юлии не очень то в уважительном тоне

&#8212; значит ты пустой? – она всё так же ехидничала – хочешь наполни унитазик? Хочешь?

&#8212; нет – понизил голос Виктор и опять опустил глаза в стол

&#8212; а что? Не понравилось что ли? – смеясь продолжала расспрос Юлия – я что тебе не по вкусу что ли? Отвечай! – прикрикнула Юля

&#8212; да Юль – замямлил Виктор &#8212; все нормально же

&#8212; какая я тебе Юля? Ни чего не попутал жлоб? – Юлии доставляло сейчас неопишуемое удовольствие словесно унижать Виктора, ставя его в неудобное положение. От неудобных и колких вопросов он крутился, как уж на сковороде, ему было ужасно неловко и стыдно за вчерашнее и этот стыд Юля только наращивала – отвечай! Тебе понравился мой компот? Да?

&#8212; да – чуть слышно ответил Виктор понимая, что другой ответ её не устроит, да и просто думал она отстанет от него уже

&#8212; что да? Отвечай полным предложением! Я научу тебя, как нужно красиво и по деловому общаться в нашем агентстве! – продолжала заниматься нравоучением Юля

&#8212; да, понравилось – опять произнес чуть слышно Виктор. Он уже так сильно был подавлен этой стервой, что очень желал, что бы, кто то уже вошел в приёмную и остановил этот ужас, но дверь и не собиралась открываться. Вообще в приёмную, а по совместительству в кабинет его, как помощника и заместителя Юлии Сергеевны просто так ни кто не приходил. Лидия Ивановна если, кто то попадался ей на глаза просто прогуливаясь из кабинета в кабинет в рабочее время довольно жёстка наказывала рублем и поэтому их то кабинет, смежный с кабинетом начальницы все обходили стороной и заглядывали в основном только по вызову или для решения неотложных личных проблем.

&#8212; что понравилось? и кому ты обращаешься? В твоём ответе нет полного смысла! и я не понимаю! А должна понять! Ясно тебе? Повторяю вопрос. Тебе понравился мой компот? Если не понял какой именно компот, то можешь задать вопрос мне, прежде чем ответишь и я уточню вопрос, но ответ я хочу получить от тебя полный! Ясно? – Юля по хозяйски поставила руки на стол, на локти и скрепила их пальцами, положив на них подбородок – жду ответа!

&#8212; Юлия Сергеевна мне понравился ваш компот – ответил Виктор виновато посмотрев

на неё и добавил – вчера.

«а хочешь ещё?» – продолжала она практически добивать его своими каверзными вопросами. На этот вопрос Виктор не знал, как ответить и сложив на столе руки уткнулся в них, как бы прячась. Слёзы капали на стол, он чуть слышно всхлипывал. Юля поняла, что перегнула палку и подойдя погладила его по спине

«давай успокаивайся и начинай работать – Юлия Сергеевна смотрела на него сверху и чувствовала, как она теперь закрепила свою победу над Виктором унизив его своими вопросами и теперь она уже отчетливо видела себя главной в этом кабинете! Вне конкуренции!

Прислано: Пилоточник